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Шановний Євгене Івановичу! 

 

Харківська обласна рада Товариства винахідників і раціоналізаторів, 

Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленко, за підтримки 

Харківської військової державної адміністрації,  відповідно до рішення онлайн-

конференції  «Винахідники і науковці: разом до Перемоги»  від 21 вересня 2023 

року, в рамках програми «Молодий новатор», провели черговий щорічний 

конкурс «Молодий новатор». 

Прийміть сердечну подяку за участь Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» у конкурсі.  Колектив 

Вашого університету, який забезпечує активне сприяння розвитку творчого 

потенціалу майбутніх фахівців, виконує найважливіше соціально-економічне 

завдання - підтримку молодіжних ініціатив.  

З великим задоволенням відзначаємо високий теоретико-методологічний і 

практичний рівень праць, представлених на конкурс. Нам приємно привітати 

молодих авторів з перемогою та побажати подальшої наснаги, творчого 

натхнення та розвитку винахідницької діяльності, широкого застосування 

новітніх розробок, що сприятиме стабільності та розквіту нашої держави. 

 

Просимо Вас відзначити учасників конкурсу «Молодий новатор» від 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», 

яки стали переможцями конкурсу та нагороджене дипломами за номінаціями: 

 

1. Шевцов Тарас Миколайович, магістр кафедри туризму і готельно-

ресторанного бізнесу гр. БЕМ-М2523а - Диплом І ступеня в номінації 

«Краща інноваційна пропозиція». 

1. Кок Анастасія Володимирівна,  бакалавр кафедри туризму і готельно-

ресторанного бізнесу, гр. БЕМ-1321б - Диплом І ступеня в номінації 

«Краща інноваційна пропозиція». 



Також, просимо Вас відзначити доцента кафедри туризму і готельно-

ресторанного бізнесу, кандидата технічних наук, Куницю Катерину 

Вікторівну,  нагороджену Грамотою Харківської обласної ради Товариства 

винахідників і раціоналізаторів «За високий професіоналізм, активну 

наукову і винахідницьку діяльність, виховання молодих новаторів  та 

активну участь у підготовці та проведенні конкурсу «Молодий новатор». 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


